

Голосуем за земляков!

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ
elenas_starosvetskaya@mail.ru

Представители старшего поколения, вспоминая о последнем десятилетии ХХ века, называют его не иначе как «лихими 90-ми». В самом деле, нелегко пришлось всем жителям новой страны, появившейся на geopolитической карте мира: рушились старые устои, ценности и идеалы, а будущее пугало неизвестностью. В это время во взрослую жизнь вступило новое поколение россиян. Но что мы знаем о нем, родившемся в прошлом, а проявившем себя в новом столетии? Немного, и фундаментальных исследований на эту тему не проводилось. А ведь 20-35 лет - самый активный возраст. В эти годы и детей рожают, и бизнес основывают, и карьеру строят. Воссоздать портрет этого поколения и понять, какой стала самая активная часть россиян, родившаяся в 80-90-х годах прошлого столетия, призван совместный проект информационного портала Lenta.Ru и блог-сервиса LiveJournal «Поколение». Организаторами его составлен список самых ярких представителей этого поколения в 7 номинациях – «Бизнес», «Культура», «Спорт», «Наука», «Социальная сфера», «Профессионалы», «Силовой блок». В последнем – имена двух белгородцев – Героя России Вячеслава Борбельева и Натальи Бабкиной.

О мужестве и героизме Вячеслава знают многие жители областного центра, и я не буду пересказывать его биографию. Отмету лишь, что, хотя Вячеслав утратил возможность передвигаться самостоятельно из-за многочисленных ранений, полученных в Назрани, он ведет активный образ жизни. В январе этого года Вячеслав был в числе почетных факелоносцев Олимпийского огня. В Белгороде проходит ежегодно турнир по боксу на приз его имени. В копилке наград и национальная молодежная премия «Прорыв» в номинации «Доблесть».

У Натальи Бабкиной иная история, и о ней мы тоже рассказывали на страницах газеты. Девушка узнала в случайных прохожих подозреваемых в ограблении и позвонила в полицию, продолжая преследовать мужчин вплоть до появления сотрудников правоохранительных органов. В 2013 году ей была присуждена региональная общественная премия «За помощь полиции», а сама Наталья теперь трудится в ее рядах. Вот такие у нас девушки!

На платформе LiveJournal идет голосование за тех, кто может стать лицом поколения. И мы, белгородцы, должны воспользоваться возможностью и проголосовать за земляков.

Готовимся к выборам избирком

В минувшую пятницу участковые комиссии №№ 196 и 209 городского избирательного округа провели семинарское занятие.

На нем подвели итоги работы участковых комиссий города за 2014 год, провели тестирование на проверку знаний в области избирательного законодательства и проинформировали членов участковых ко-

миссий о нововведениях в избирательном законодательстве в преддверии выборов в областную Думу шестого созыва в 2015 году. Председатель Избиркома Белгорода Дмитрий Сиротенко ознакомил присутствующих с утвержденными схемами 25 одномандатных округов на территории области и 6 – на территории Белгорода, а также с некоторыми аспектами формирования Белгородской областной Думы шестого созыва в условиях современного федерального и регионального законодательства.

Отметим, что в декабре Избирательная комиссия города проводит уже завершающий этап двухуровневого обучения членов участковых комиссий. В своей работе они плотно сотрудничают с областной Думой, поэтому на семинаре была приглашена депутат Белгородской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Ирина Севостьянова. Напомним, выборы в областную Думу шестого созыва пройдут в единий день голосования, во второе воскресенье сентября 2015 года.



Три года со слушателями

ПРАЗДНИК

В Белгородской государственной филармонии 15 и 16 декабря отпраздновали третий день рождения органа. Два музыкальных вечера подарили слушателям уникальные эксперименты и сюрпризы с участием солистов филармонии и почётных гостей.

Органист Тимур Халиуллин не перестает удивлять и радовать публику. За прошедшие годы прозвучало немало

концертов с музыкой разных эпох и стилей, на педальной клавиатуре, без участия рук, с новыми именами солистов и исполнителей на разных инструментах.

Задолго до празднования дня рождения органа профилактические работы провели немецкие специалисты, которые устанавливали его в филармонии три года назад.

В нынешних концертных выступлениях – не только органные произведения, но и вокальные номера, соло на виолончели, флейте и клавесине. Впервые в программу вечера включены балетные танцы и проекционное 3D-мэппинг шоу, ставшее кульминацией праздника.



ФОТО ТРК «БЕЛГОРОД 24»

Кубок Европы – наш достижение



ФОТО ГЕОРГИЯ АЛЕКСАНДРОВА

В Курске состоялся Кубок Европы по пауэрлифтингу. В разделе программы «жим штанги лежа» победу одержал студент ИСМИТБ Дмитрий Ржевский. Он же стал абсолютным победителем турнира среди юношей до 19 лет.

Максимальный результат, продемонстрированный соперниками, – 132 кг. А шуховец уже в первом подходе поднял штангу весом 135 кг.

Стоит отметить, что Дмитрий увлекается не только пауэрлифтингом. Он входит в сборную университета по армспорту. Выступает в качестве гиревика на вузовской Спартакиаде. А в школьные годы активно занимался дзюдо и не раз одерживал победы на областных состязаниях.

Через несколько дней Дмитрий выступит на чемпионате России по пауэрлифтингу.

Молодежь против мусора

ВСТРЕЧА

Активисты-экологи подвели итоги работы за год.

Члены экологических отрядов Белгорода в уходящем году провели более 150 акций и субботников. Самые известные из них – «Белому городу – чистый транспорт» и «Береги природу». Поддержка и наведение санитарного порядка на городских территориях – одна из приоритетных задач активистов. В течение года они очищали от мусора водоохраняющие зоны и лесные массивы, собрали более 200 кубометров твердых бытовых отходов, участвовали в реализации областного проекта «Зелёная столица». Кроме того, молодые люди высадили более 20 тысяч саженцев хвойных и лиственных деревьев.

Отметим, что встреча студентов совпала с днём создания молодёжной организации «Городская молодёжь». 12 декабря ей исполнилось два года.

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ

>>

белновости.рф